Yx€610 padnpuartoc ya tn Stdackaiia: AATEBPA B’ AYKEIOY

INQZTIKO ANTIKEIMENO:

TAZH: A

| TMHMA:

HMEPOMHNIA:

AIAPKEIA: 3 6. Opeg

2YNTAKTHZ: APTYPH MANATIQTA

AVAYKEG KoL
SUOKOALEG TWV
HadnTwv yLa to
Béua.

AgLOTIOLWVTOG TA. LKPOTIELP dpaTa Tou Stadpaotikol oxohtkou BLBAiou tng AlyeBpag tng A Aukelou Kot PLE
v Bonbela tou Aoylopikol Geogebra Paoctkdg otoxog tng SidackoAiag eival n koaravonon  Twv
VEWUETPLKWVY KAl OAYEBPLKWY LOLOTNTWY TIOU MAPOUCLALEL ypadLkh mapdctacn tng cuvaptnong Y=ax”2,
yla T dtadopeg TLpéG Tou a. H mopeia Stdackaliog €xel adetnpia tnv emomnteia KaL MPoxwpa mPog Thv
SLepelivnon, TNV YEVIKEUON CUUMEPACUATWY Kat TEAOG TNV aAyeBpLkr amodeLgn.

TdX0L TNG
S16aokaliag og
olvdeon pe to
ANZ.

1)Na OSiepeuvricouv Kkat va avakoAUpouv TG
f(x)=ox 2péoa and tnv ypadikr Toug napdotoon.
2) Na g€dyouv cuumépaocpa Kot Vo SLaTUMWOooUV KAVOVEG,

3) Na petaBoulv otov aAyeBpLkd TUTO TG oUVAPTNONG Kat va artodeiouv Ta cuNMEPACHATA TIOU
SLotunwoav yLa TG LLOTNTEG TG,

WBLotNTeg ypadik maApAoTaAcn TG OUVAPTNONG

DUMO epyaoiag, TeTpddlo Inuelwoewv, LOAUPL, Nivakag.

Méoa
S16aokaAiag.
. H évvola tng ouvaptnong
, EQ Medi 0 O\ A : ok : o (pé
Mpoanautodpeve . Upeon Mediou oplopol Kat GuVOAOU TLUWV cuvdaptnong kat oAyeBplkd kat ypadikd (Héow Twv

G YVWOELG Kat
SefLotnTeg TwV
padnTwv.

YPAPLKWY TTOPACTACEWY CUVAPTHOEWV).

. EUpeon TUWV ocuvopTHoEwV Kot QAVEBPLKA Kot ypadikd (Héow Twv ypadlkwv TMAPACTACEWV
OUVOPTACEWV).

. H évvola Tou afova CUMUETPLAG KOL TOU KEVTPOU CUMUETPLAG.

. 18L6TNTEG TNG SLATAENG TIPOAYUATIKWY apLlOUWV.

ApooTNPLOTNTES
Twv podntwv
®@UAdo epyaciagl

1)O1 pabntég kahoUuvTal va avayvwpioouv Ta SLooTHATA LOVOTOVIOG KAl T OKPOTATA CUYKEKPLUEVNG
ouvdptnong péoa amd tnv ypadikr tng avarmapaotacng.

2) Ot poBntég koAouvtal va amodei§ouv TNV povotovia Kol Ta akpOTaTa TG cuvapTnong He oAyeRpLKO
Tpomo.

(Movortovia- 3)OL nabnTtég KAAOUVTAL VA YEVIKEUOGOUV TOL CUUTIEPACHOTO TOUG KOL VA SLOTUTIWOOUV TOUG KOWVOVEG yLa
Akpotata TNV povotovia KoL Ta akpotata piag cuvaptnong.
Juvaptrioewv)
1)Ot pobntég kahovvtat amo tnv ypadikr plag cuvdptnong f va Slamotwoouv tov d§ova CUUHETPLag TNG
YU’ (&ptia) kot to kévipo cuppetpiog (0,0) (mepittn)
ApaoTnpLéTnTeC 2) OLpaBntég kahoUvtal va amodeifouv Ta cUPMEPAOATO TOUG HE aAyeBPLKO TPOTTO.

TwV podntwv
@UAo epyaoiog2
(Aptia-Mepitti
ouvaptnon

3) Ot padntég kaAovvtal va SLamLeTWoOoUV OTL HOVO TLG CUVAPTHOELG TToU To TeSio opLopol Toug elval Tng

popdnc [ -a, a] a € R ,(—00, +0 ) propolv va EEETACOUV TLG GUHMETPIEG TNG YPAPLKAG TIOPAoTAGNG

O Kawvovag TNG APTLOG KOL TNG TIEEPLTTAG cUVAPTNONG Statunwvetal oto GUANO epyaciag Toug




EAéyyxetoL av oL padntég eivat tkavol va epapuocouy TNy eUPECN TNG LOVOTOVIACS KAl TWV AKPOTATWY piag
ouvaptnong f kau péoa amo TNV ypadiky mopdotacn kat Pe aAyeBplkd Tpomo, kabwg kohouvtol va
QMAVTAOOUV OTLG AKOAOUBEG EPWTNOELG :

1)
/ .
/ AN /
/ " i
/
/ .
/ ;

Aro tnv ypadiki mopdotacn tngouvaptnong f
. ‘EXEL TESLO OPLOUOU A=...oeeveer e
. ‘EXEL OUVONO TLWV F(A).cvrierere v

. Na cuprAnpwoete to €606 TNG povotoviag tng ota Staotripata tou nediov oplopol g

AgLoAoynon
HoBntv -1 310 Stdotnua Al=(........ ,eeeer) N OLVAPTNON €lval yvnolwg av§ouoa
310 Staotnua A2=.....eeeeeeenes N OUVAPTNON EWVAL.eveecrerreeeerees
JTO SLAOTIHO A3muiiiiiei et ettt et st e et e et e ee st ere s eses st e e s e ens
MNa x=0,5 toxVeL f(0,5). e f(x) ylakdBe x € f(A)
Ma x=3 woxVeL f(3)=eeennd f(x) ylakdBe x € f(A)
2)Na peletrioete pe aAyeBpikn peBodo tnv povotovia tng ouvapTnong
1
f( X)=—,x#0
X
3) Na pehetrioete pe ahyePpiki péBodo tnv akpotata TG CUVAPTNONG f (X) = —2|X +1| +3
Akopa Ba kKAnBoUv va AUGOUV TLG TOPAKATW AOKAOELG OTO OTILTL:
A opdda aoknoelg 1,2,3 0el.38
EAéyxetal av ol pabntég eival tkavol va e€etdoouv ndTe pia cuvapTnon gival GpTLa Kot OTE TEPLTTA HE
OAYEBPLKO TPOTIO, YLA ATO TOV AOYO KaAOUVTAL va Qmavtioouv ota akoAouba epwtnuata:
Mropeite va eEeTACETE av OL aKOAOUBEG CUVAPTNOELG Elval APTLEG 1) TIEPLTTEG;
3
o« F(X)=3x"+2x
AgLoAoynon
padntwv -2 . f (X) =4/X

Akopa Ba kAnBolv va AUoOUV TLG TOPAKATW OOKACELG OTO OTTTL:

A opdada aoknoelg 4 iii),v), 5 i),ii),iii), 6,7, 8 ceA.39




H BabuBepn katavonon Twv €vvolwv : povotovia —aKkpotata —dptia —TEPLTT ouvdptnon eival
KaBoPLOTIKA YLl TNV CLVEXLON TWV padnuatikwv KatewBuvong otn I Aukeiou. Ma autd to AOyo HeTA TtV
olokAfpwon tng StdaokoAiag tng SLaktikig evotntag Sietat GUAAASLO OOKACEWV TPOXWPNUEVOU
emunédou.

1)Aro tnv ypadLki mapAEoTAcn NG MOPAKATW OUVAEPTNONG VA LENETAOETE TN LOVOTOVIA KOL TOL
akpotata.

3x +21, Y e (_OO' 2)

2) MeAétn povotoviag tng ouvdptnong f x)=

M Awkatohoyriote Ot : Av A>0 tote n f elvan yvnoiwg
x1—x2

avéouoa, av A<O tote n f eival yvnoiwg pBivouoa)

(YnobeiEn : Adyog petaBoris j —

3) H nopakdtw cuvaptnon opiletal oe évwaon SVo Slactnudtwy

—X+6,x>2
5x—-6,x<2

VoL €ETAOETE Qv UIMOPELTE VO EAYETE CUUMEPACUA YLOL TN HOVOTOVia 0TO (—oo, 2) U (2,+00) -

. Na gfetdoete tn povotovia xwpLota os K&Be Sidotnua Kat

f(x)=2x-3[x-2|=

4)Movotovia Kol aQVIoWOELG

Mia ouvdptnon f eivat yvnoiwg povotovn kot n ypadtkn tng mapdotacn Stépxetat ard ta onueia A(1,3)
Kaw B(2,-5).

a) Na eéetdoete 10 €160G TNG MovoToviag tTne.

B) Na AUoete tnv avicwon f(x2-3)<3

1)Na anobeiéete otL av pio cuvdptnon eivat Gptia r MePLTTA Kot €XEL pila p TOTE Ta £XEL pila KoL TO —p
2) Av pia ocuvaptnon f eivad dptia tote kat n —f gival aptia .

3) Av 1o onueio A(3,1) aviikeL otnv ypadikn mapdotacn piag aptiag cuvdptnong , va Bpeite to f(-3).

4) Mia ouvéaptnon F éxeLmedio oplopou to R kat yia kéBe X, Ve R LoxueL :F(x-U)=F(x)-F(Y).

i) Bpeite To F(0)
ii) Na deifete ot n f eival dptia cuvdptnon.




